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Stemmingen moties Water

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Water,

te weten:

- de motie-Dik-Faber/Jacobi over voor ecosystemen in het
water schadelijke geneesmiddelen (34550-J, nr. 8);

- de motie-Dik-Faber/Jacobi over gebieden die kwetsbaar
zijn voor verdroging (34550-J, nr. 9);

- de motie-Dik-Faber/Smaling over de aanpak van slappe
bodems en bodemdaling (34550-J, nr. 10);

- de motie-Smaling/Dik-Faber over kennisontwikkeling op
het gebied van bodemdaling (34550-J, nr. 12);

- de motie-Geurts c.s. over collectief zuiveren van afvalwa-
ter via de bestaande riolering (34550-J, nr. 13);

- de gewijzigde motie-Geurts over voordragen van het
actieplan Code Oranje als koploperproject (34550-J, nr. 21,
was nr. 14);

- de motie-Geurts c.s. over de haalbaarheid van de doelen
voor het oppervlaktewater (34550-J, nr. 15);

- de motie-Visser over geen sluiting van het gebied ten
zuidwesten van het Friese Front (34550-J, nr. 16);

- de motie-Bisschop c.s. over het overnemen van het
voorstel van de visserijsector (34550-J, nr. 17);

- de motie-Jacobi/Dik-Faber over resultaatverplichtingen
voor geneesmiddelen en microplastics (34550-J, nr. 18);

- de motie-Jacobi/Visser over overmatige plantengroei in
de Randmeren (34550-J, nr. 19);

- de motie-Jacobi/Leenders over stimuleren van initiatieven
voor particulieren voor vergroening en het vasthouden van
water (34550-J, nr. 20).

(Zie wetgevingsoverleg van 14 november 2016.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Visser stel ik voor, haar motie
(34550-J, nr. 16) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Bisschop stel ik voor, zijn motie
(34550-J, nr. 17) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Geurts c.s. (34550-J, nr. 13) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 22, was nr. 13 (34550-J).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in een hoofdlijnenakkoord afspraken zijn
gemaakt over de verplichte zuivering voor gewasbescher-
mingsmiddelen in het afvalwater van glastuinbouwbedrij-
ven per 1 januari 2018 en voor collectieven van bedrijven
uiterlijk per 1 januari 2021;

constaterende dat in het hoofdlijnenakkoord haalbare en
betaalbare maatregelen zijn afgesproken en dat men gebruik
mag maken van het bestaande stelsel van riolering;

verzoekt de regering, de Kamer voor 1 maart 2017 te infor-
meren hoe de juridische belemmeringen binnen de wetge-
ving weggenomen worden, zodat het bestaande stelsel van
riolering gebruikt kan worden voor het collectief zuiveren
van afvalwater,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Jacobi/Leenders (34550-J, nr. 20) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 23, was nr. 20 (34550-J).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat steden voor een grote opgave staan met
wateropvang als gevolg van klimaatverandering;

overwegende dat particulieren een grote bijdrage kunnen
leveren aan het vergroenen en het vasthouden van water,
maar daar momenteel niet of nauwelijks toe gestimuleerd
worden;

verzoekt de regering, in het Deltaplan Ruimtelijke Adaptatie
initiatieven voor particulieren waar het gaat om vergroening
en het vasthouden van water te stimuleren en (eventuele)
belemmeringen daarvoor uit de weg te ruimen,

en gaat over tot de orde van de dag.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Jacobi (34550-J, nr.
8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch,
de VVD, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie heb-
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ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Jacobi (34550-J, nr.
9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de
Groep Kuzu/Öztürk, Monasch en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Smaling (34550-J,
nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smaling/Dik-Faber (34550-J,
nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Geurts c.s. (34550-
J, nr. 22, was nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Geurts (34550-J,
nr. 21, was nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS,
Houwers, Monasch, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Geurts c.s. (34550-J, nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Jacobi/Dik-Faber (34550-J, nr.
18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Visser (34550-J, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jacobi/Leenders
(34550-J, nr. 23, was nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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